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Trumá    Hetiszakasz tartalma       תרומה
Szakaszunkban – Trumá (2Mózes 25:1–27:19.) – rendezik az első gyűjtést, és a 
befolyt aranyból, ezüstből és egyéb értéktárgyakból állítják fel az első Hajlékot 
(Szentélyt), ami azután évszázadokon keresztül kísérte a zsidó népet – az Ígéret 
Földjén is. A szakasz részletesen leírja a Hajlék bútorainak és eszközeinek, edé-
nyeinek készítési és használati utasítását.

Izrael népét Mózes révén felszólítja az 
Örökkévaló, hogy adakozzanak tizen-
ötféle anyagot: aranyat, ezüstöt és re-
zet, kék, bíbor és vörös színűre festett 
gyapjút; lent, kecskeszőrt, állatbőröket, 
fát, olívaolajat, fűszereket és drágakö-
veket. És mindezekből, mondja az 
Örökkévaló Mózesnek, „készítsenek 
számomra szentélyt, hogy közöttük 
lakozzam!” – 2Mózes 25:1–8. 

A Szináj-hegy csúcsán Mózes rész-
letes utasításokat kap az Örökkévaló-
tól, hogyan kell megépíteni ezt a szen-
télyt annak érdekében, hogy könnye-
dén lebontható, szállítható majd újra 
összeszerelhető legyen a sivatagi ván-
dorlás során. – 2Mózes 25:9. 

A Szentély belső helyiségében, egy 
művészi szövésű függöny mögött állt a 
Frigyláda, benne a Tízparancsolatot 
tartalmazó törvénytáblákkal; a Frigy-
láda fedelén pedig két színaranyból 

vert kerub állt. A Szentély külső helyi-
ségében pedig a hétágú Menóra állt, 
valamint az Asztal, rajta a „színkenye-
rekkel”. – 2Mózes 25:10–40. 

A Szentély három fala 48 darab füg-
gőleges helyzetű, arannyal burkolt, 
ezüsttalapzatba állított fadeszkából 
volt összeillesztve. A tető három réteg-
ből állt: (a) tarka, gyapjúból és lenből 
készült szőttesekből; (b) kecskeszőr-
takaróból; (c) kosbőr- és táchásbőr-ta-
karókból. A Szentély bejárata előtt 
hímzett szentélyrekesztő fal állt, amit öt 
pózna támasztott. – 2Mózes 26. 

A Szentélyt és az előtte álló, rézzel be-
vont oltárt lenszövet drapéria vette kö-
rül, amelyet 60 réztalapzatú, ezüstdí-
szes, ezüsthorgos fapózna támasztott. 
– 2Mózes 27. 1–19. 

 שבת   שלום

Trumá – A gyűjtés 
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Binjomin rabbi droséja: Trumá 

A Szentély, ami váratlan gyorsasággal épült fel 

„Rabbi [Jehuda HaNaszi] ki akarta házasítani a fiát Rabbi Joszi ben Zimra lányával. Megálla-
podtak, hogy 12 évet fog tanulni. Elvezették előtte [a menyasszonyt]. Azt mondta: legyen in-
kább csak hat év. Ismét elvezették előtte. Azt mondta: legyen inkább most, és majd utána ta-
nulok. Szégyellte magát az apja előtt. Azt mondta neki [az apja]: fiam, a Teremtőd tudatából 
[dáát konchá] van benned! Eredetileg úgy áll: ’elviszed és beülteted’, később pedig úgy: 
’építsenek nekem Szentélyt, hogy közöttük lakhassak’!” (Ketubot 62b, Mózes 2., 15:17, 25:8 
alapján) 

Három héttel ezelőtt még így olvastuk a Nádas tengernél mondott énekben: 

„Elviszed és beülteted örökséged hegyére, a helyre, melyet lakóhelyednek szántál, Örökké-
való, az Örökkévaló Szentélyét kezeid szilárdították meg.” (Mózes 2., 15:17) 

Ez az az ének, amit Bölcseink így jellemeznek: „látta a szolgálónő is azt, amit még Jechezkél 
próféta sem látott” (Rási, Mózes 15:2). Vagyis minden szava prófécia! 

Vajon lehetséges, hogy ez a prófécia utólag tévesnek bizonyult? 

Hiszen ez látszólag egy kőből épült, állandó szentélyről beszél, ami majd Izrael földjének elfogla-
lása után kerül felépítésre, egy hegyen! Ezzel szemben a mostani hetiszakaszban azt kaptuk pa-
rancsba, hogy még a pusztai vándorlás során építsük fel a hordozható, „sátorszentélyt”. 

Rabbi Jehuda haNaszi ki nem mondott tórai kérdése jogos: mi történhetett, amiért a Teremtő 
„meggondolta magát”? 

Miért nem várt arra, hogy elfoglalják Izrael földjét, és miért nem csak utána parancsolta meg 
a Szentély felépítését? 

„Amikor Izrael magára vette az égi királyság jármát, és azt mondták: ’mindent, amit az Örök-
kévaló mondott, megcselekedjük és meghallgatjuk’, az Örökkévaló azonnal azt mondta Mó-
zesnek, hogy parancsolja meg Izraelnek, hogy építsenek neki Szentélyt.” (Tana deBé Élijáhu 
Rábá 17, Mózes 2., 24:7 alapján) 

Eszerint a nép váratlanul pozitív reakciója okozta azt, hogy a Teremtő úgy döntött, hogy a Szen-
télyt már most megérdemeljük. 

Nem szükségszerű úgy értenünk, hogy a Teremtő meggondolta magát a Szentély építésének 
ügyében. Azt is mondhatjuk, hogy két különböző jellegű Szentélyről van szó. 

A tengernél látott prófécia a hosszú távú jövőről szól, nemcsak az azonnalra tervezett honfoglalás-
ról. Ezt bizonyítja az azt rögtön következő, emblematikus mondat: 

„Az Örökkévaló fog uralkodni örökkön örökké!” (Mózes 2., 15:18) 

Az, hogy az Örökkévaló uralkodni fog, azt jelenti, hogy az Ő akarata fog megnyilvánulni minden-
ben, mindenhol – eltűnik a rossz. Ez pedig a világ létezésének hosszú távú célja, a próféciák távoli 
jóslata, amire micváinkkal törekszünk. 
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Rabbi Jonatan Sacks: „Építőipari vállalkozók” 
Amint elolvassuk a Teruma nyitó sorait, megkezdődik a hatalmas váltás a Kivonulás 
könyve intenzív drámájából, annak jeleivel, csodáival és epikus eseményeivel, az 
izraelitáknak a Tabernákulum, a hordozható szentély felépítéséről szóló hosszú, 
részletes elbeszélésbe, amelyet magukkal vittek a sivatagban. 

Bármilyen szempontból is nézzük, ez a Tóra egy olyan része, amely magyarázatot 
kíván. Az első dolog, ami feltűnik, a beszámoló hossza: a Smot könyv egyharmada, 
öt hetiszakaszt – Trumá, Tecavé, a Ki Tissa fele, Vajakhél és Pekudé, amelyet csak 
az aranyborjú története szakít meg. 

Ez még zavarba ejtőbbé válik, ha összehasonlítjuk egy másik teremtési cselekmény-
nyel, nevezetesen Isten világteremtésével. Ez a történet a lehető legrövidebben van 
elmesélve: mindössze harmincnégy versben. Miért kell tízenötször annyi idő, hogy 
elmeséljük a szentély építésének történetét? 

A kérdés még nehezebbé válik, ha eszünkbe jut, hogy a Miskán nem volt állandó 
eleme Izrael fiainak szellemi életének. Kifejezetten arra tervezték, hogy magukkal vi-
hessék a pusztában való vándorlásuk során. Később, Salamon idején, a jeruzsálemi 
templom váltotta fel. Milyen maradandó üzenetet kell tanulnunk egy olyan utazó 
szentély építéséből, amelyet nem is arra terveztek, hogy állandó legyen? 

Még rejtélyesebb az a tény, hogy a történet a Smot könyv része. A Smot egy nemzet 
születéséről szól. Ezért szerepel benne Egyiptom, a rabszolgaság, a fáraó, a tíz csa-
pás, a kivonulás, a tengeren át vezető út és a Színai-hegyi szövetség. Mindezek a 
dolgok a nép kollektív emlékezetének részévé váltak. De a szentély, ahol áldozatokat 
mutattak be, biztosan a Vajikra, más néven Torat Kohanim, Leviticus, a papi dol-
gok könyvéhez tartozik. Úgy tűnik, hogy semmi köze sincs a Kivonulás könyvéhez. 

A válasz, úgy gondolom, mélyreható. 

A Börésittől a Smotig, a Teremtéstől az Kivonlásig való átmenet a családból nem-
zetbe való átalakulásról szól. Amikor az izraeliták Egyiptomba érkeztek, egyetlen 
nagycsalád voltak. Mire elhagyták az országot, már jelentős népességgé nőtték ki 
magukat, tizenkét törzsre osztva, valamint egy amorf utazótársaságra, az erev rav-
ra, a „vegyes sokaságra”. 

Ami őket egyesítette, az a sors volt. Ők voltak azok, akikben az egyiptomiak nem 
bíztak és akiket rabszolgává tettek. Az izraelitáknak közös ellenségük volt. Ezen túl-
menően emlékeztek a patriarchákra és Istenükre. Közös múltjuk volt. Ami nehéznek, 
szinte lehetetlennek bizonyult, az az volt, hogy rávegyék őket a jövőért való közös fe-
lelősségvállalásra. 
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Rabbi Jonatan Sacks: „Építőipari vállalkozók” 
A Smotban olvasottakból megtudjuk, hogy – ahogyan az gyakran megesik a szabad-
ságuktól régóta megfosztott népeknél – passzívak voltak és könnyen panaszkodni 
kezdtek. Ez a két dolog gyakran együtt jár. Arra számítottak, hogy valaki más, Mózes 
vagy maga Isten, ellátja őket élelemmel és vízzel, biztonságba vezeti őket, és elviszi 
őket az Ígéret Földjére. 

Minden kudarc után panaszkodtak. Panaszkodtak, amikor Mózes első beavatko-
zása kudarcot vallott: 

„Az Örökkévaló nézze meg és ítéljen meg titeket! Ti tettetek minket utálatossá a 
fáraó és tisztviselői előtt, és kardot adtatok a kezükbe, hogy megöljenek minket.” 
(2Mózes 5:21) 

A Vörös-tengernél ismét panaszkodtak. Azt mondták Mózesnek: 

„Talán azért hoztál minket a sivatagba, hogy meghaljunk, mert Egyiptomban nem 
voltak sírok? Mit tettél velünk, hogy kivittél minket Egyiptomból? Nem azt mond-
tuk neked Egyiptomban: „Hagyj minket békén, hadd szolgáljuk az egyiptomia-
kat”? Jobb lett volna nekünk az egyiptomiakat szolgálni, mint a sivatagban meg-
halni!” (2Mózes 14:11-12) 

A Vörös-tenger felosztása után a Tóra így ír: 

„Amikor az izraeliták látták az Örökkévaló hatalmas kezét, amely az egyiptomiak 
ellen megnyilvánult, a nép félte az Urat, és hitt benne és Mózesben, az ő szolgá-
jában.” (2Mózes 14:31) 

De alig három nap múlva újra panaszkodni kezdtek. Nem volt víz. Aztán volt víz, de 
keserű volt. Aztán nem volt élelem. 

Az izraeliták így szóltak: „Bárcsak meghaltunk volna az Úr keze által Egyiptomban! 
Ott húsos fazekak körül ültünk, és ettünk, amennyit csak akartunk, de te kihoztál 
minket erre a sivatagra, hogy egész gyülekezetünk éhen haljon.” (2Mózes 16:3) 

Hamarosan Mózes maga is azt mondja: 

„Mit tegyek ezzel a néppel? Majdnem készek megkövezni engem.” (2Mózes 17:4) 

Eddig Isten jeleket és csodákat tett a nép érdekében, kivitte őket Egyiptomból, meg-
osztotta nekik a tengert, vizet adott nekik a sziklából és mannával táplálta őket az ég-
ből, és még mindig nem állnak össze nemzetként. Egy csoport egyén, akik nem akar-
nak vagy nem tudnak felelősséget vállalni, nem tudnak együtt cselekedni. Első reak-
ciójuk mindig a panaszkodás. 
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Rabbi Jonatan Sacks: „Építőipari vállalkozók” 
És most Isten a történelem legnagyobb tettét hajtja végre. Megjelenik a Sínai-hegyen, 
az egyetlen alkalom a történelemben, amikor Isten egy egész nép előtt megjelent, és 
a nép remegett. Ilyen még soha nem volt, és soha többé nem is lesz. 

Meddig tart ez? Csak negyven napig. Aztán a nép aranyborjút készít. Ha a csodák, 
a tenger szétválasztása és a Sínai-hegyi kinyilatkoztatás nem képesek megvál-
toztatni az izraelitákat, akkor mi képes rá? Nincs nagyobb csoda ennél. 

Ekkor Isten a legváratlanabb dolgot teszi. Azt mondja Mózesnek:  

„szólj a néphez, és mondd meg nekik, hogy adjanak, adjanak valamit a sajátjuk-
ból, legyen az arany, ezüst vagy bronz, legyen az gyapjú vagy állatbőr, legyen az 
olaj vagy tömjén, vagy a tudásuk vagy az idejük, és építsenek együtt valamit – 
egy szimbolikus otthont az én jelenlétemnek, egy sátrat. Nem kell, hogy nagy 
vagy pompás vagy állandó legyen. Szólj nekik, hogy alkossanak valamit, hogy 
építők legyenek. Szólj nekik, hogy adjanak”. 

Mózes így is tesz. És a nép válaszol. Olyan nagylelkűen válaszolnak, hogy Mózes-
nek azt mondják: „A nép többet hoz, mint amennyi az Örökkévaló parancsára el-
végzendő munkához szükséges” (2Mózes 36:5), és Mózesnek meg kell kérnie őket, 
hogy ne adjanak többet. 

A Szentély építése alatt nem volt panasz, lázadás, sem viszály. Amit a jelek és cso-
dák nem tudtak elérni, azt a Szentély építése sikeresen véghezvitte. Megváltoztatta a 
népet. Összetartó csoporttá tette őket. Felelősségérzetet és identitást adott nekik. 

Ebben a kontextusban a sátor története egy nemzet születésének alapvető eleme 
volt. Nem csoda, hogy részletesen elmesélik; nem meglepő, hogy az Kivonulás köny-
vében szerepel; és nincs benne semmi mulandó. 

A sátor nem tartott örökké, de a tanulság, amit adott, igen. Nem az, amit Isten tesz 
értünk, változtat meg minket, hanem az, amit mi teszünk Istenért. A szabad társadal-
mat legjobban a Szentély szimbolizálja. Ez az otthon, amelyet együtt építünk. Csak 
építőkvé válva válhatunk alattvalókból polgárokká. A szabadságunkat azzal kell kiér-
demelnünk, amit adunk. Nem kaphatjuk meg érdemtelenül, ajándékba. 

Az teszi minket szabaddá, amit teszünk, nem az, amit velünk tesznek. Ez a tanul-
ság ma is ugyanolyan igaz, mint akkor volt. 

Várjuk szeretettel a megújult, újraéledő péntek esti interaktív, közösségi élményekkel teli ki-
dusra, (Rosenfeld Dániel kántor úr vezetésével) amely előtt közös Szombatfogadó imádkozás 

lesz 17:00-tól. Jelentkezés: feb. 25-a 9 óráig nagyfuvaroszsinagoga@gmail.com 
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                 MISNÉ TORÁ – ZSIDÓ JOGTÁR       LXXXIII. RÉSZ  

7. §. A Tóra egyik tevőleges parancsa előírja a bíróságnak, hogy számítsa ki és határozza meg, hogy 
látható lesz-e a Hold vagy sem; hallgassa ki a tanúkat, mielőtt megszenteli a hónapot; küldjön szét 
hírvivőket tudatva általuk a néppel, melyik nap a Ros Chodes, hogy az emberek tudják, melyik na-
pokon ünnepeljék az ünnepeket, mint arra az Írás utal: „Amelyeket hirdessetek, mint szent gyüle-
kezéseket”, illetve „Őrizd meg ezt a törvényt a maga időszakában évről évre.” 

8. §. A hónapok és a szökőévek kiszámítása és kihirdetése csak Izrael földjén szokás, ahogy írva 
van: „Mert Cionból ered a tanítás, és az Örökkévaló igéje Jeruzsálemből.” 

Ha egy nagy bölcs, akit Izraelben avattak, úgy költözik a diaszpórába, hogy nem hagy magával egy 
szintű rabbit Izraelben, akkor a diaszpórában végezhet számításokat, megállapíthatja a havi naptárt, 
és kihirdetheti a szökőévet. Ha azonban tudomására jut, hogy hozzá hasonló tudású bölcs bukkant 
fel Izraelben – természetesen, ha nála még bölcsebb –, akkor nem szabad neki a diaszpórában 
megállapítania a havi naptárt és kihirdetnie a szökőévet. Ha vét e szabály ellen, és mégis meghirdeti 
a naptárt, cselekedetei nem érvényesek. 

2. fejezet  

Az újhold megszentelése 

…7. §. Mi az az eljárás, amelynek alkalmazásával a Hold megpillantásával kapcsolatos tanú-
vallomás elfogadható? Mindenkinek, aki látta a Holdat és alkalmas tanúskodásra, jelentkeznie kell 
a bíróságnál. A bírák beviszik mindnyájukat egy bizonyos helyre, és nagy lakomát rendeznek nekik, 
hogy rendszeresen jelentkezzenek tanúk. Először az elsőkét érkező két tanút hallgatják ki a korábban 
említett kérdések szerint. Előbb a magasabb tekintélyűt hívják be egy külön helyiségbe, és neki teszik 
föl ezeket a kérdéseket. Ha a tanúvallomása pontos és megfelel a bíróság által kiszámított időpont-
nak, akkor behívják a társát is. Ha ő is hasonlóképpen tanúskodik, akkor a tanúvallomásuk hiteles. 

Ezután a többi tanúpárnak már csak általános kérdéseket tesznek föl. Az ő tanúskodásukra igazából 
nincs szükség, csak azért kérdezik ki őket, nehogy kedvüket vesztve távozzanak, hanem szívesen 
jöjjenek máskor is. 

8. §. Utána – mármint az után, hogy a tanúk vallomása hitelesnek bizonyult – a bíróság feje bejelenti: 
„Szentesíttetett”, amire mindenki azt mondja: „Szentesíttetett. Szentesíttetett.” 

Az új hónap szentesítéséhez legalább három bíró kell. Hasonlóképpen a Hold pozíciójával kapcso-
latos számításokat is három bírónak kell elvégeznie. Az újhold csak akkor szentesíttetik, ha megfe-
lelő időben látják. Továbbá: a hold csak nappal szentesíthető. Ha este szentesítették, az nem érvé-
nyes. Továbbá: még ha a bíróság és az egész zsidó nép látta is a Holdat, de a bíróság a harminc-
egyedik nap előestéjéig nem jelentette ki, hogy „Szentesíttetett”, vagy ha a tanúvallomások egybe-
vetése után, a harmincegyedik nap előestéje előtt a bíróság nem tudta kijelenteni, hogy „Szentesít-
tetett”, akkor ez után már nem szentesíthető, és a hónap teljes: tehát annak ellenére, hogy látták a 
Holdat a harmincadik napon, a harmincegyedik nap lesz a Ros Chodes. Az új hónap megszentelé-
sére ugyanis nem a Hold megpillantása a mérvadó, hanem a bíróság kijelentése: „Megszenteltetett.” 

 Folytatjuk… 
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Ismeretlen zsidók nyomában CVXVIX. Weinstein Pál 

Weinstein Pál (Sátoraljaújhely, 1906. szeptember 5. – Budapest, 1979. április 12.) ma-
gyar orvos, szemész, az orvostudományok doktora (1960), az MTA tagja. 

Weinstein Tóbiás nyomdászsegéd és Braun Rozália 
fia. Oklevelét 1930-ban a Budapesti Tudományegyete-
men szerezte. A Mária utcai Szemklinikán helyezkedett el. 
1939-ben a Szabolcs utcai kórház szemészeti osztályának 
vezető főorvosaként dolgozott. 1940-ben zsidó származása 
miatt munkatábori behívott kapott, ami alól a Zsidókór-
ház vezetője mentesíttette nélkülözhetetlen volta miatt. Két 
évvel később már nem kapott mentességet és munkaszol-
gálatosként bevonultatták Szentkirályszabadjára. Heveny 
keringési elégtelensége miatt a veszprémi kórházba vit-
ték, ahonnan felgyógyulása után a székesfehérvári kato-
nai kórházba került. Rövid ott-tartózkodás után ismét vissza-

küldték Szentkirályszabadjára. Rossz egészségi állapota miatt 1942-ben Nagykátán lesze-
relték és Pestre utazhatott.  

1944. május 1-jén harmadszor is behívót kapott mint munkaszolgálatos orvos. Ekkor egy 
Ózd melletti bányavárosban, Hangonyban volt a bevonulási központ, ahonnan a Mára-
maros megyei Leordina volt utazásának célpontja. 1945 januárjában egy szovjet teherau-
tóval tért vissza Budapestre és segített a Wesselényi utcai gettó szükségkórházában.  

A háború után belépett a Magyar Kommunista Pártba. Az 1940-es évek második felében 
három hónap tanulmányútra ment, amelyből egy hónapot Brazíliában, a többit az Egye-
sült Államokban töltötte. 1946-ban egyetemi magántanári képesítést kapott. 1952-ben 
elnyerte az orvostudományok kandidátusa címet, 1960-ban pedig a doktori fokozatot. A 
Magyar Szemorvosok Társaságának elnöke, az Angol Szemorvos Társaság rendes, a 
Francia Szemorvos Társaság választott, és a Mexikói Szemorvos Társaság tiszteletbeli 
tagja volt. 

Házastársa Kardos Ilona (1909–1962) volt, Kardos Dávid és Grün Irma lánya, akit 1936. 
június 21-én Szerencsen vett nőül. A Kozma utcai izraelita temetőben helyezték végső 
nyugalomra (5B-7-3). 

Forrás: (wikipedia) 

Várjuk szeretettel a megújult, újraéledő péntek esti interaktív, közös-
ségi élményekkel teli kidusra, (Rosenfeld Dániel kántor úr vezetésé-
vel) amely előtt közös Szombatfogadó imádkozás lesz 17:00-tól. Je-

lentkezés: feb. 18-a 9 óráig nagyfuvaroszsinagoga@gmail.com 
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Raj Tamás: Héber nyelvkönyv kezdőknek XLVI. rész 
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A diós guba egy puha, rétegzett édesség, amely kifliből, darált dióból 
és vaníliás tejből készül. Klasszikus, olcsó desszert, amiből mindig 
kell repetázni. 

Hozzávalók: 4 adag

 4 db kifli 
 500 ml tej 
 1 db vanília 
 4 ek cukor (a tejbe) 
 1 csipet só 
 200 g dió 

 3 ek cukor (a dióhoz) 
 1 citromból nyert citrom-

héj 
 2 ek vaj 
 2 ek méz 
 1 ek porcukor (a tetejére) 

Elkészítés: 

A tejet a vaníliával, a cukorral 
és a sóval elkezdjük felmelegí-
teni, amíg melegszik, felkari-
kázzuk a szikkadt kifliket. 

A cukorba belereszeljük a cit-
rom héját és jól elmorzsoljuk a 
kezünkkel, majd hozzáadjuk a 
darált diót és elkeverjük. 

Egy sütőtálat kikenünk kb 1 ek. vajjal, majd elkezdjük rétegezni a 
gubát. Először diót, majd jöhet egy réteg tejes kifli, aztán megint dió 
és addig folytatjuk így még elfogy a kifli. A tetejét dióval zárjuk. 

A guba tetejére csipkedjünk vajdarabokat, majd locsoljuk meg méz-
zel és süssük meg kb. 20 perc alatt aranybarnára. 

Ha szeretnénk még szaftosabb végeredményt, készítsünk hozzá 
vaníliasodót is. 

Forrás: (nosalty) 
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REJTVÉNY, AGYTORNA (SÁBESZ UTÁNRA) 
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IMAIDŐK, GYERTAGYÚJTÁS, IDŐSEK KLUBJA ESEMÉNYEK 

   2026. Feb. 20. – 2026. Feb. 27.           Gyertyagyújtás és Szombat kimenetele Budapesten 

DÁTUM REGGEL ESTE 

20. péntek 7:00 17:00 

21. szombat 8:00 16:45 

22. vasárnap 8:00 17:00 

23. hétfő 7:00 17:00 

24. kedd 7:00 17:00 

25. szerda 7:00 17:00 

26. csütörtök 7:00 17:00 

27. péntek 7:00 17:15 

DÁTUM ESTE DÁTUM ESTE 

20. péntek 16:56 21. szombat 18:05 

27. péntek 17:07 28. szombat 18:14 

Események 

 

EMBERBARÁT IDŐSEK KLUBJA 

 
„IDŐSEK KLUB” -ja, rendez-
vényeire várjuk kilénk tagjait. 
Várjuk tagjaink szíves megje-
lenését és ötleteiket, melyek-
kel segítik a klub működését. 
Következő klubrendezvényt 
február 25.-én, szerdán dél-
előtt 10:00 órától tartjuk a 
földszinti klubteremben. 

 

POÉN SAROK 

Rámenős utcai virágárus csalogatja a vevőt: 
- Uram, vegyen egy szép rózsacsokrot, lepje 
meg vele a feleségét! 
- Kösz, de nincs feleségem. 
- Akkor vegyen egy csokrot, és ünnepelje 
meg, hogy ilyen szerencsés! 

AZ EMBERBARÁT ÚJSÁG TÁMOGATÓI: 

 

 

 

A 613 PARANCSOLAT  

LXXXII.  

„Nem halálra 
ítélni valakit, egy 

tanú alapján”  

„Rossz 
irányban ne 

kövesd a 
többsé-
get…!”  

(2Mózes 23:2)


